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 15 Omcirkel in iedere tabel het juiste antwoord. 

 Bij gelijke dichtheid van de lucht in de buis en buiten de buis zou de 
luchtweerstand op de pod (met 3 11,2 10 kmh  v   ) ten opzichte van de 

luchtweerstand op de trein (met 2 11,2 10 kmh  v   ): 

1·103 keer zo klein zijn 

1·102 keer zo klein zijn 

1·101 keer zo klein zijn 

 gelijk blijven 

1·101 keer zo groot zijn

1·102 keer zo groot zijn

1·103 keer zo groot zijn

 
 Als de pod (met 3 11,2 10 kmh  v   ) en de trein (met 2 11,2 10 kmh  v   ) 

met gelijk motorvermogen moeten worden aangedreven, moet de 
dichtheid van de lucht in de buis vergeleken met de buitenlucht: 

1·103 keer zo klein zijn 

1·102 keer zo klein zijn 

1·101 keer zo klein zijn 

 gelijk blijven 

1·101 keer zo groot zijn 

1·102 keer zo groot zijn

1·103 keer zo groot zijn
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